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Pfiloha ¢. 1

C.j.: 45/2017

Kritéria hodnoceni v 1. kole pfijimaciho fizeni pro vSechny uchazedée pfijimané
ke vzdélavani pro Skolni rok 2017/2018

4-leté studium, obor vzdélani 79-41-K/41 Gymnazium

Uchazedi budou pfijimani ke vzdélavani podle bodového hodnoceni, které zahrnuje:

a)

<)

Znalosti uchazeée vyjadrené hodnocenim na vysvédéeni v 1. a 2. pololeti 8. tfidy ZS a v 1. pololeti 9. t¥idy ZS,
z néhoz je vypocten prameér ze tti pramérl (bez znamky z chovani).

Uchazeclim, ktefi absolvovali povinnou skolni dochazku v zahrani¢i, bude zapocitan prospéch uvedeny
na vysvédéeni ze spadové skoly nebo jiné gkoly zapsané v CR do rejstiiku kol a $kolskych zafizeni, kterou
zvolil zakonny zastupce.

Vysledky testll z ceského jazyka a matematiky:

Testy z C) a M budou realizovany v ramci jednotné pfijimaci zkousky, kterd je stanovena na zakladé § 60
odst. 5 zdkona ¢. 561/2004 Sh., o predskolnim, zakladnim, stfednim, vy$sim odborném a jiném vzdélavani
(3kolsky zakon), ve znéni zakona ¢. 178/2016 Sb.

Uchaze¢ ma moznost podat prihlasku az na dvé stfedni skoly, pficemz je mu umoznéno konat jednotnou
zkousku na kazdé z téchto Skol. Do vysledku pfijimaciho fizeni se bude zohledriovat pouze lepsi vysledek
z prvniho ¢i druhého terminu.

Terminy testG: 12. a 19. 4. 2017

Vysledky soutézi:

Zaci umisténi na 1. — 3. misté ve vysdich ne? kolnich kolech védomostnich souté?i vyhlasenych MSMT ve
Skolnim roce 2015/16 a 2016/17. Vysledky soutéZi se nescitaji, je zapocitdvano pouze nejlepsi umisténi
uchazece. V Uvahu nebudou brana umisténi soutéznich tym, druZstev, soubord apod. Body budou zapocteny
na zakladé uredné ovérené kopie diplomu nebo origindlu diplomu predlozeného na sekretariatu Skoly
spolecné s prihlaskou ke studiu na stfedni Skolu. U soutézi, které budou vyhodnoceny az po 1. 3. 2017, je
nutno podklady dorucit do 19. 4. 2017 do 10 h.

Podle celkového bodového hodnoceni bude sestaveno poradi uchazecu.

Pti rovnosti skore budou postupné uplatiovana nasledujici kritéria:
Vyssi umisténi ziska uchazec,

1. ktery dosahl lepsiho vysledku v testu matematiky,

ktery dosahl lepsiho vysledku v testu z ¢eského jazyka,

3. jehoz soucet znamek z matematiky, Ceského jazyka a ciziho jazyka na vSech tfech hodnocenych
vysvédéenich ze Z8 (9 znamek) je lepsi (tj. nizsi),

4. jehoz bodovy zisk z otevienych uUloh v testu z matematiky je vyssi,

5. jehoz bodovy zisk z otevienych uloh v testu z ¢eského jazyka je vyssi,

6. jehoZ bodovy zisk z tloh ovétujicich osvojeni znalosti v oblasti zavislosti a vztah(, osvojeni dovednosti
Cist a tridit informace a pracovat s daty v testu z matematiky je vyssi.

7. jehoz bodovy zisk z tloh ovétujicich porozuméni textu v testu z ¢eského jazyka je vyssi.

N



Potvrzeni o zdravotni zplsobilosti ke vzdélavani v oboru nevyZzadujeme.

V pfipadé uchazecdu se specidlnimi vzdélavacimi potfebami, které vyZzaduji zvlastni dpravu podminek pfi konani
prijimaci zkousky, je nutnou soucasti prihlasky doporuceni skolského poradenského zafizeni obsahujici vyjadreni
o konkrétnim vhodném postupu pfi konani pfijimaci zkousky.

Cizinclim, na které se vztahuje § 20 odst. 4 zakona ¢. 561/2004 Sb., v aktudlnim znéni, se pfi pfijimacim fizeni
na jejich zadost pfijimaci zkouska z ¢eského jazyka promiji. Prokdzani znalosti ¢eského jazyka, ktera je nutnd
pro vzdélavani v daném oboru vzdélavani, je vsak nezbytnou podminkou pro pfijeti ke vzdélavani a skola ji
u téchto osob ovéri rozhovorem. V pfipadech téchto uchazecl vytvori feditelka Skoly ve spolupréci s Centrem
pro zjistovani vysledkd vzdélavani redukované hodnoceni, které neobsahuje vysledek testu z ¢eského jazyka,
a poutzije ho pro zarazeni uchazece do vysledného poradi.

Predpokladany pocet pfijatych do oboru 79-41-K/41 Gymnazium: 30

Body Vaha (podil v %) Maximalni skére
. Uspésnost v procentech x 3,5
Test C 35 350
es (0—350)
Uspésnost v procentech x 3,5
Test M 35 350
° (0-350)
Prospéch ze Z§ max 200 20 200
Soutéze 0, 50 nebo 100 10 100
Soucet 100 % 1000

Vysvétlivky:

Prospéch ze Z§
Zisk bod( za prospéch ze Z8 se vypocte pomoci linedrni funkce B = 600 — 400P, kde P je priimérny prospéch ze Z5
a B pocet ziskanych bodu. V pfipadé prospéchu horsiho neZ 1,5 je bodovy zisk zaporny.

Priklad:
Primérny prospéch je 1,41, tedy P =1,41.
Dosadime do vzorce: B=600-400. 1,41 = 36.

Bodovy zisk je tedy 36.

Soutéze

50 bodll - umisténi na 1. — 3. misté méstskych, okresnich kol védomostnich souté?i vyhlasenych MSMT
ve $kolnim roce 2015/16 a 2016/17

100 bodld — umisténi na 1. — 3. misté krajskych a celostatnich kol védomostnich soutéZi vyhlasenych MSMT

ve Skolnim roce 2015/16 a 2016/17

V Ostravé-Porubé dne 26. 1. 2017

Mgr. Jana Huvarova, v. r.
reditelka skoly



